
Шановні здобувачі вищої освіти програми "Міжнародна логістика і митна 

справа", просимо Вас пройти опитування та висловити думку щодо якості 

надання освітніх послуг. Ваша думка є для нас важливою (20-30.12.2023 р.). 

57 відповідей 

  

 

 

 



9 відповідей 

 

Значення Кількість 

- 4 

Багато теорії, відсутність практики, мало цифр 1 

Все ок 1 

Не вистачає практичних занять ( реально того що просять 

роботодавці) 
1 

Практичних навичок, які є безпосередніми обов’язками на посаді 

митного брокера/логіста/менеджера ЗЕД тощо 
1 

практичний кейсів 1 

 

 
5. Якщо Ви відповіли "Не вистачає" на попереднє питання, надайте Ваші 

пропозиції щодо  оптимізації навантаження5 відповідей 

Найобʼємніші роботи майже з усіх дисциплін випливають наприкінці семестру 

давати студентам більше часу і розуміти їх становище , що не у кожного є змога 

пройти тест на 40 питань за 40 хвилин . банально не вистачає часу подумати і 

прочитати запитання та відповіді. 

  



  
 

  
 

 



10. Якщо Ви відповіли "Ні" на попереднє питання, опишіть проблему, з якою 

Ви стикнулися?6 відповідей 

 - несправедливе оцінювання курсових робіт та практичних 

 - Іноді оцінювання не є обʼєктивним 

 

  
 

  

  



Значення Кількість 
 4 

Не розбираються на практиці конкретні завдання, які повинен буде 

робити митний брокер/логіст/тощо 
1 

Хотілося б відмітити щодо застосування інноваційних методів та 

технологій викладання (платформи, програмні продукти, кейси, 

вікторини, ділові ігри тощо). В цьому семестрі їх застосовували 

лише на предметі ЗЕД і це дійсно було корисним. Інші викладачі, на 

жаль не використовують це  

1 

 

 

 
Значення Кількість 

- 4 



Значення Кількість 

Не вистачає конкретних навичок, які потребує посада у сфері 

митної справи та логістики, а саме навички заповнення митних 

декларацій, навичок з митного оформлення товарів, оформлення 

товаросупровідної та комерційної документації, навички організації 

логістичного маршруту 

1 

Через відсутність очного навчання, нажаль 1 

 

  
  

 
  

  



 

Так 50 

Ні 6 

  

  
 

 

Так 55 

Ні 2 

  



  
  

  
 

 
Значення Кількість 

освітню 50 

організаційну 31 

інформаційну 40 

консультативну 36 

соціальну 10 

психологічну 5 



 

 
Значення Кількість 

сексуальних домагань 0 

дискримінації 1 

корупції 0 

ні з чим вищеозначеним не стикався/лась 56 

  

 
27. Ваші пропозиції щодо покращення якості реалізації освітньої програми?12 

відповідей 

Менше лекцій, більше практики 

Оновлення інформаційного матеріалу, підіймання актуальних тем та проблем 

( ті що є зараз , а не 15 років тому) 

Збільшення кількості заходів з представниками логістичної галузі 

Немає 

Все влаштовує 

Щоб викладачі протягом семестру одразу виставляли бали в мудл або на інші 

платформи за здані роботи (і усні також). Так було б легше моніторити 

кількість балів, адже іноді ми отримуємо їх тільки наприкінці семестру 

Освітній процес проходить добре, є можливість вивчати інформацію тощо, 

але хочеться щоб деякі викладачі перевіряли екзаменаційні роботи більше 

детальніше, а це більше 50 робіт, з інформацією на 10 листів А4, які 

провірили за 1 годину (але це був одиничний випадок) 

 


